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Αυξημένη ήταν η ζήτηση για συμβόλαια έναντι 
φυσικών καταστροφών τον Ιούλιο-Αύγουστο σύμφωνα 
με εκτιμήσεις παραγόντων από μεγάλες και μικρές 
εταιρίες στην ελληνική ασφαλιστική αγορά.  Η ψήφιση 
του νομοσχεδίου που περιλάμβανε και την έκπτωση 
στον ΕΝΦΙΑ για ακίνητα που ήταν ασφαλισμένα, 
σε συνδυασμό με τις πυρκαγιές Ιουλίου-Αυγούστου 
αλλά και την αυξημένη ρευστότητα που υπάρχει στο 
σύστημα, οδήγησαν πολλούς ιδιοκτήτες στην ασφάλιση 
των ακινήτων τους έναντι φυσικών καταστροφών. Η 
αύξηση παραγωγής στον συγκεκριμένο κλάδο είναι 
στο σύνολο της αγοράς Γενικών Ασφαλίσεων (από τις 
μεγάλες μέχρι και τις μικρές εταιρίες). Ήταν η πρώτη 
φορά μετά από πολλά χρόνια που πελάτες ήρθαν 
μόνοι τους να ασφαλιστούν προκειμένου, αφ’ ενός να 
αξιοποιήσουν το δέλεαρ της έκπτωσης του 10% επί του 
ΕΝΦΙΑ  και αφ’ ετέρου  οι πυρκαγιές του Ιουλίου ώθησαν 
ψυχολογικά πολλούς προς αυτήν την κατεύθυνση. Σε 
ό,τι αφορά τη ρευστότητα στο σύστημα, το γεγονός 
ότι τα επιτόκια καταθέσεων παραμένουν χαμηλά και 
η άμεση ρευστότητα (καταθέσεις) στις τράπεζες είναι 
μεγάλη, αποτέλεσε μία καλή ευκαιρία για νοικοκυριά 
και επιχειρήσεις να  αξιοποιήσουν και να ασφαλίσουν 
ακίνητα και επαγγελματικές στέγες.  

Oι ζημιές των πυρκαγιών  τον Ιούλιο 

Σε 235 ανέρχονται οι ζημιές που δηλώθηκαν μέχρι σήμερα 
στην Ένωση Ασφαλιστικών Εταιριών Ελλάδος (ΕΑΕΕ) 

από τις ασφαλιστικές επιχειρήσεις, ως αποτέλεσμα 
των δασικών πυρκαγιών που έπληξαν την Ελλάδα το 
διάστημα 17–28 Ιουλίου 2023, σύμφωνα με την πρώτη 
καταγραφή. Τα στοιχεία προήλθαν από 23 ασφαλιστικές 
επιχειρήσεις, οι οποίες εκτιμάται ότι εκπροσωπούν το 
96% της παραγωγής ασφαλίσεων περιουσίας.

Από αυτές, οι 231 ζημιές αφορούσαν ασφαλίσεις 
περιουσίας (135 κατοικίες, 86 επιχειρήσεις και 10 
φωτοβολταϊκά συστήματα) και οι υπόλοιπες 4 ασφάλιση 
αυτοκινήτων.

Οι ζημιές που προκάλεσαν οι πυρκαγιές στη Ρόδο 
(τέλος Ιουλίου- αρχές Αυγούστου) σε συνδυασμό με τις 
πρόσφατες πυρκαγιές σ’ όλόκληρη την Ελλάδα έχουν 
αυξήσει τις αιτήσεις αποζημιώσεων στις ασφαλιστικές.

Οι φωτιές του Ιουλίου που έκαψαν ένα μεγάλο 
μέρος του νησιού έπληξαν ιδιαίτερα την τουριστική 
βιομηχανία αφού 3 ξενοδοχεία υπέστησαν σοβαρές 
ζημιές και χρειάστηκαν να κλείσουν και πάνω από 150 
τουριστικές επιχειρήσεις υπέστησαν μικρότερες ζημιές 
οι οποίες όμως τους επιβάρυναν σημαντικά. Εάν δούμε 
και τα διαφυγόντα κέρδη από ακυρώσεις πακέτων, οι 
ασφαλισμένες ζημιές είναι οι μεγαλύτερες της τελευταίας 
10ετίας για τον κλάδο. 

Όμως πέρα από την βραχυπρόθεσμη εικόνα των ζημιών, 
οι πυρκαγιές ώθησαν εκατοντάδες επιχειρηματίες προς 
τις ασφαλιστικές, προκειμένου να ασφαλίσουν τις 
επιχειρήσεις τους, μικρές ή μεγάλες. 
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Το κόστος των ζημιών από τις δασικές πυρκαγιές στην 
Ευρώπη έχει ανέλθει σε περίπου 4,1 δισ. ευρώ, καθώς η 
υπερβολική ζέστη έπληξε τη Μεσόγειο, από την Ελλάδα 
έως την Ισπανία, αυτό το καλοκαίρι.

Η έρευνα βασίστηκε σε δεδομένα από το Ευρωπαϊκό 
Σύστημα Πληροφοριών για τις Δασικές Πυρκαγιές.

Η Ελλάδα έχει υποστεί τις περισσότερες ζημιές, με 
εκτιμώμενο κόστος 1,66 δισ. ευρώ και περισσότερα από 
161.000 εκτάρια γης να έχουν καταστραφεί.

Η χώρα έχει γίνει μάρτυρας των πιο καταστροφικών 
δασικών πυρκαγιών των τελευταίων 16 ετών.

Η Ισπανία ήταν η δεύτερη χώρα με τις περισσότερες 
ζημιές, με περίπου 84.315 εκτάρια γης να έχουν γίνει 

στάχτη και με εκτιμώμενο κόστος 871 εκατομμύρια ευρώ. 
Ακολούθησαν η Ιταλία και η Πορτογαλία.

Οι εκτιμήσεις για τις οικονομικές επιπτώσεις 
περιλαμβάνουν κόστος πυρόσβεσης, αναδάσωσης, 
ζημιών και καθαρισμού, σύμφωνα με την έκθεση.

Οι πυρκαγιές που προκαλούνται από την κλιματική αλλαγή 
έχουν πλήξει και άλλα μέρη του κόσμου επηρεάζοντας τα 
πάντα, από τη γεωργική παραγωγή μέχρι τον τουρισμό.

Ο Ιούλιος ήταν επίσημα ο πιο ζεστός μήνας της γης που 
έχει καταγραφεί και η Ευρώπη, όπως και πολλά άλλα 
μέρη του κόσμου, έχει δει τις καλοκαιρινές θερμοκρασίες 
να ανεβαίνουν πολύ πάνω από τα φυσιολογικά επίπεδα 
φέτος.
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Οι πρώτες εκτιμήσεις από την κακοκαιρία Daniel

Μετά τις καταστροφικές πυρκαγιές, δυστυχώς σειρά είχαν οι φονικές πλυμμήρες. Οι πρώτες εκτιμήσεις της αγοράς 
για τον Daniel κάνουν λόγο για τριπλασιασμό του αριθμού των ασφαλισμένων ζημιών στον κλάδο Περιουσίας, 
σε σχέση με τις 1.400 ζημιές του Ιανού. Ήδη, έχουν δηλωθεί περισσότερες από 6.000 ζημιές. Τα στοιχεία προήλθαν 
από 24 ασφαλιστικές επιχειρήσεις, οι οποίες εκτιμάται ότι εκπροσωπούν το 97,6% της παραγωγής ασφαλίσεων 
περιουσίας. Η πρόβλεψη της αγοράς είναι ότι η μέση απαίτηση για κάθε ζημία, από €18.570 που ήταν στον Ιανό, 
μπορεί να ξεπεράσει τις €50.000, κυρίως λόγω ζημιών σε βιομηχανικές εμπορικές επιχειρήσεις. Είναι προφανής, 
αν και απολύτως δυσοίωνη, η πρόβλεψη ότι στο εξαιρετικό αυτό φαινόμενο που έπληξε την Θεσσαλία και που οι 
επιπτώσεις του εξακολουθούν να είναι σήμερα σε εξέλιξη, οι ασφαλισμένες ζημιές θα αγγίξουν μεγέθη που δεν 
έχουν καταγραφεί ξανά στην ασφαλιστική ιστορία της χώρας.

Από αυτές, οι 4.307 ζημιές αφορούσαν ασφαλίσεις περιουσίας (1.714 κατοικίες, 2.032 επιχειρήσεις, 69 βιομηχανικές 
εγκαταστάσεις, 116 τεχνικά έργα και 376 φωτοβολταϊκά συστήματα). Οι υπόλοιπες 1.699 αφορούσαν ασφάλιση 
αυτοκινήτων και 5 ασφάλιση σκαφών.

Zημιές ύψους 1,66 δισ. ευρώ έχει η Ελλάδα
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Η NP Ασφαλιστική τίμησε τους διακριθέντες 
Συνεργάτες της προσφέροντας τους μία εβδομάδα 
άνεσης, ξεκούρασης και πολυτέλειας στην 
κοσμοπολίτικη “Γαλλική Ριβιέρα”, όπου είχαν την 
ευκαιρία να απολαύσουν την μοναδική ομορφιά, την 
αριστοκρατικότητα, και την αρχοντική κουλτούρα της 
φημισμένης Κυανής Ακτής.

Η ομάδα της ‘‘NP Ασφαλιστική’’ σύνολο 86 ατόμων, στο 
διάστημα 7-10 Σεπτεμβρίου επισκέφτηκαν τη Νίκαια, 
το Μόντε Κάρλο, τις Κάννες και το Σαιντ Τροπέ, έκαναν 
αμέτρητες βόλτες στα πολύχρωμα σοκάκια, στις τοπικές 
αγορές και απόλαυσαν τον ήλιο στα παραθαλάσσια 
θέρετρα της Γαλλικής Ριβιέρας. Μεταξύ άλλων, 
εξερεύνησαν την ‘‘Βενετία της Κυανής Ακτής’’ στο 
Port Grimaud, επισκέπτηκαν το γνωστό κοσμοπολίτικο 
Beach Bar Nikki beach, περπάτησαν στην μεσαιωνική 
καστρόπολη Eze και περιηγήθηκαν στη Νίκαια, την 
πρωτεύουσα της Κυανής Ακτής, την πέμπτη μεγαλύτερη 
πόλη της Γαλλίας και δεύτερη πόλη μετά το Παρίσι από 

άποψη μουσείων και αξιοθεάτων.

Ιδιαίτερα εντυπωσιακό ήταν το μικρό Πριγκιπάτο του 
Μονακό αλλά και το κοσμικό Μόντε Κάρλο με τα αμέτρητα 
παλάτια, όμορφα σπίτια, ακριβά αυτοκίνητα και τη μαρίνα 
που αγκυροβολούν τα πολυτελέστερα γιοτ ολόκληρης 
της υφηλίου. Οι Συνεργάτες της ‘‘NP Ασφαλιστική’’ είχαν 
ακόμη την ευκαιρία να ευχαριστηθούν την καλύτερη 
πανοραμική θέα ολόκληρου του πριγκιπάτου από τους 
Βοτανικούς Κήπους και να δουν την αλλαγή φρουράς, το 
παλάτι των Γκριμάλντι και τον καθεδρικό ναό με τον τάφο 
της Γκρέις Κέλι.

Το Σάββατο πραγματοποιήθηκε το επίσημο gala 
βραβεύσεων των επιτυχόντων Συνεργατών της 
Εταιρίας στον ετήσιο Διαγωνισμό Πωλήσεων, στο 
πολυτελές ξενοδοχείο που διέμεναν όπου στο τέλος 
όλοι δεσμεύτηκαν  να παραβρεθούν και στο επόμενο 
εντυπωσιακό ταξίδι της Εταιρίας το Σεπτέμβριο του 
2024, στην μοναδική Σκανδιναβία, τη χερσόνησο των 
Βίκινγκς.

Στη Γαλλική 
Ριβιέρα το Δίκτυο 
Συνεργατών της 

‘‘NP Ασφαλιστική’’
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Η NP Ασφαλιστική σταθερά επικεντρωμένη στη  διαδι-
κασία εκπαίδευσης των επαγγελματιών ασφαλιστικών 
διαμεσολαβητών, ξεκινάει τον τρίτο εκπαιδευτικό κύκλο 
Σεμιναρίων Επαγγελματικής Εκπαίδευσης για το έτος 
2023, στον οποίο θα καλυφθούν θέματα του Τομέα Β΄ για 
το θεσμικό πλαίσιο.

Το αντικείμενο του σεμιναρίου είναι «Κλάδοι της 
Ιδιωτικής Ασφάλισης Κατά Ζημιών και Γενικοί Κανόνες 
στην Ασφάλιση Περιουσιακών Ζημιών», στο οποίο θα 
αναλυθούν όλοι οι κλάδοι κατά ζημιών στους οποίους 
εξειδικεύεται η Εταιρία και που οι αναπτυξιακές τους 
προοπτικές για τον σύγχρονο επαγγελματία ασφαλιστή 
είναι πραγματικά μεγάλες.

Τα σεμινάρια έχουν έναρξη στις 18/10/2023 και 
ολοκληρώνονται στις 7/11/2023, μέσα από μια σειρά 
δώδεκα (12) διά ζώσης εκπαιδευτικών συναντήσεων 
στην Αθήνα (5) και σε Σπάρτη, Αλεξανδρούπολη, 
Θεσσαλονίκη, Λάρισα, Χαλκίδα, Πάτρα και Ιωάννινα.

Είναι διάρκειας πέντε (5) εκπαιδευτικών ωρών, όπου σε 

συνδυασμό με τις δύο εκπαιδευτικές συναντήσεις που 
έγιναν στο Α΄ Εξάμηνο του 2023 για τον Τομέα Α΄ συνολικής 
διάρκειας 10 ωρών, καλύπτεται η ετήσια υποχρέωση 
των 15 ωρών επανεκπαίδευσης για την ανανέωση της 
εγγραφής των ασφαλιστικών διαμεσολαβητών στα 
επιμελητήρια.

Η εγγραφή στα σεμινάρια γίνεται μέσα από την πλατφόρμα 
εκπαίδευσης e-Asfalistiki Academia στην ιστοσελίδα της 
Εταιρίας www.np-asfalistiki.gr. Η διενέργεια του τεστ 
κατανόησης θα πραγματοποιηθεί στο τέλος του 5ώρου 
και μετά την επιτυχή ολοκλήρωση του, θα αναρτηθεί 
αυτόματα  στην πλατφόρμα το Πιστοποιητικό Επιτυχούς 
Παρακολούθησης.

Για το πρόγραμμα των σεμιναρίων, οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να ενημερωθούν μέσα από την ιστοσελίδα της 
Εταιρίας www.np-asfalistiki.gr ή να επικοινωνήσουν 
απευθείας με τη Διεύθυνση Εκπαίδευσης. Στα σεμινάρια 
συμμετέχουν συνεργάτες της Εταιρίας και είναι δωρεάν 
για όλους τους εκπαιδευόμενους. 

Σεμινάρια Επαγγελματικής Εκπαίδευσης Τομέα Β΄ 
2023 από την NP Ασφαλιστική
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Σύμφωνα με τα στοιχεία της ΕΛΣΤΑΤ και του ΣΕΑΑ, κατά τον 
Ιούλιο του 2023 κυκλοφόρησαν για πρώτη φορά 22.044 
αυτοκίνητα (καινούργια ή μεταχειρισμένα εξωτερικού) 
έναντι 20.456 που κυκλοφόρησαν τον αντίστοιχο μήνα 
του έτους 2022, παρουσιάζοντας αύξηση 7,8%. Τα 
καινούργια αυτοκίνητα που κυκλοφόρησαν τον Ιούλιο 
του 2023 στην Ελλάδα ανέρχονται σε 12.390 έναντι 
10.874 που κυκλοφόρησαν τον αντίστοιχο μήνα του 
έτους 2022, παρουσιάζοντας αύξηση 13,9%.

Την περίοδο Ιανουαρίου – Ιουλίου 2023 κυκλοφόρησαν 
για πρώτη φορά 125.691 αυτοκίνητα (καινούργια 
ή μεταχειρισμένα εξωτερικού) έναντι 111.020 που 
κυκλοφόρησαν την αντίστοιχη περίοδο του έτους 2022, 
παρουσιάζοντας αύξηση 13,2%. Αύξηση 5,1% είχε 
παρουσιάσει το διάστημα Ιανουαρίου – Ιουλίου του 2022 
σε σχέση με το αντίστοιχο του 2021.

Τα καινούργια ΙΧ αυτοκίνητα που κυκλοφόρησαν την 
περίοδο Ιανουαρίου – Ιουλίου 2023 ανέρχονται σε 
82.752 έναντι 65.672 που κυκλοφόρησαν την αντίστοιχη 
περίοδο του 2022 (+26%).

Μοτοσυκλέτες 

Η κυκλοφορία νέων μοτοσυκλετών κυβισμού άνω των 
50cc (καινούργιων και μεταχειρισμένων εξωτερικού) κατά 
το μήνα Ιούλιο του 2023, ανήλθε σε 8.461 έναντι 7.491 
τον αντίστοιχο μήνα του έτους 2022, παρουσιάζοντας 
αύξηση 12,9%. Οι καινούργιες μοτοσυκλέτες που 
κυκλοφόρησαν τον Ιούλιο του 2023 ανέρχονται σε 8.060 
έναντι 7.002 που κυκλοφόρησαν τον αντίστοιχο μήνα του 
έτους 2022, παρουσιάζοντας αύξηση 15,1%.

Τι γίνεται στην Ευρώπη 

Με  υψηλότερες ταχύτητες κινήθηκε η αγορά αυτοκινήτου 
στην Ευρώπη το πρώτο επτάμηνο του έτους. Συνεχίζεται 
έτσι η ανάκαμψη μετά την «καθίζηση» που είχε υποστεί 
η αγορά την περίοδο της πανδημίας, αν και οι πωλήσεις 
παραμένουν μακριά από τις επιδόσεις του 2019.

Σύμφωνα με τα στοιχεία που έδωσε στη δημοσιότητα η 
Ευρωπαϊκή Ένωση Κατασκευαστών Αυτοκινήτου (ACEA) 
τον Ιούλιο του 2023 οι πωλήσεις στην Ευρωπαϊκή 
Ένωση αυξήθηκαν κατά 15,2% στα 851.156 οχήματα, 
με το σύνολο των μεγάλων αγορών να παρουσιάζουν 
ισχυρές επιδόσεις.

Συνολικά στο επτάμηνο οι νέες ταξινομήσεις στην Ε.Ε. 
αυξήθηκαν 17,6% στα 6,3 εκατ. οχήματα. Παραμένουν 
ωστόσο 22% χαμηλότερα σε σχέση με τα προ πανδημίας 
επίπεδα. Η αύξηση στο επτάμηνο ήταν σε διψήφιο 
ποσοστό για τις περισσότερες αγορές της ηπείρου. Στην 
Ισπανία οι πωλήσεις αυξήθηκαν σχεδόν 22%, στην Ιταλία 
σχεδόν 21%, στη Γαλλία 15,8% και στη Γερμανία κατά 
13,6%.

Ανεβαίνει το μερίδιο των ηλεκτρικών

Τον Ιούλιο το μερίδιο των ηλεκτροκίνητων οχημάτων 
αυξήθηκε στο 13,6% από 9,8% τον αντίστοιχο μήνα 
του 2022. Οι πωλήσεις νέων ηλεκτρικών αυτοκινήτων 
αυξήθηκαν κατά 60,6% στα 115.971 οχήματα. Στη 
Γερμανία ήταν αυξημένες κατά 68,9%, στη Γαλλία 
κατά 32,4%, ενώ στο Βέλγιο έκαναν θεαματικό άλμα 
235,9%. Στην Ελλάδα οι πωλήσεις ηλεκτρικών οχημάτων 
αυξήθηκαν τον περασμένο μήνα κατά 152% στα 573 
οχήματα.
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Αύξηση Πωλήσεων Καινούργιων Αυτοκινήτων στην 
Ελλάδα & στην Ευρώπη



Για πρώτη φορά στην ιστορία της μεταπολίτευσης,  
πρωθυπουργός της Ελλάδας έκανε βασικό θέμα στην 
ΔΕΘ, την ιδιωτική ασφάλιση και την αναγκαιότητα για την 
ασφάλιση περιουσίας. Ανήγγειλε την υποχρεωτικότητα 
της ασφάλισης στις μεγάλες επιχειρήσεις και άφησε 
ανοικτό το ενδεχόμενο της υποχρεωτικότητας 
ασφάλισης περιουσίας στους ιδιώτες. Η NP Ασφα-
λιστική υποδέχεται με ιδιαίτερη ευχαρίστηση τις 
προθέσεις της Πολιτείας και είναι έτοιμη με προϊόντα 
και υπηρεσίες να ανταποκριθεί σε κάθε νέα απαίτηση 
των καιρών. Ο Εμπορικός Διευθυντής & Διευθυντής 
Πωλήσεων Ανάπτυξης Δικτύου  της ‘‘NP Ασφαλιστική’’ 
Θανάσης Κυράνας, εκθέτει τις δικές του απόψεις για τις 
εξελίξεις και παρουσιάζει τις ευκαιρίες που θα έχει η NP 
Ασφαλιστική για να ηγηθεί στην αγορά.

H αναγκαιότητα  των ασφαλίσεων περιουσίας 

Οι καταστροφές των τελευταίων ετών και ιδιαίτερα 
οι πλημμύρες στη Θεσσαλία, δείχνουν ξεκάθαρα ότι 
η κλιματική αλλαγή και τα προβλήματα που αυτή 
επιφέρει στα νοικοκυριά και στις ιδιωτικές επιχειρήσεις 
είναι τεράστια. Οι ζημιές που έχουν γίνει στη Θεσσαλία 
(ασφαλισμένες ή μη) είναι οι μεγαλύτερες που  το 
ελληνικό κράτος θα κληθεί να αποζημιώσει ιστορικά. Το 
ζητούμενο είναι ότι η κρατική γραφειοκρατία θα είναι 
μεγάλη, η καθυστέρηση πληρωμών μεγαλύτερη και τα 
κονδύλια μικρά σχετικά με τις ζημιές που έχουν προκύψει.  
Το θετικό είναι ότι για πρώτη φορά το ελληνικό κράτος 
(μετά την υποχρεωτικότητα ασφάλισης αυτοκινήτου) 

αναγνωρίζει τον σημαντικό ρόλο των ασφαλιστικών 
εταιριών στην ελληνική οικονομία με την  ασφάλιση 
περιουσίας και θέτει «επί τάπητος» τα προβλήματα.  
Η υποχρεωτικότητα στην ασφάλιση των μεσαίων και 
μεγάλων επιχειρήσεων καθώς και η υποχρεωτικότητα 
όλων των νοικοκυριών να ασφαλιστούν έναντι των 
φυσικών καταστροφών, είναι ένα μήνυμα που έρχεται 
από τις φυσικές εξελίξεις που φέρνει η κλιματική αλλαγή, 
εναρμονίζει την ισορροπημένη αντιμετώπιση των ζημιών 
(κράτος - ιδιωτική ασφάλιση) και θα οδηγήσει την 
ελληνική ασφαλιστική αγορά να φύγει από το χαμηλό 
ποσοστό παραγωγής 2% επί του ΑΕΠ και να φτάσει μέχρι 
το μέσο όρο του 8% που υπάρχει στην Ευρωζώνη.  Οι 
συνθήκες για τον ασφαλιστικό κλάδο είναι ευνοϊκές και 
πλέον είναι στο χέρι των ασφαλιστικών εταιριών και των 
διαμεσολαβητών να κάνουμε την υπέρβαση. 

Το φορολογικό κίνητρο 10% επί του ΕΝΦΙΑ 

Στο σημείο αυτό δεν θα πρέπει να ξεχάσουμε ότι 
το πρώτο βήμα που ευνοεί την ασφαλιστική αγορά 
στις ασφαλίσεις περιουσίας είχε γίνει προ μηνών και   
αφορούσε την ψήφιση του φορολογικού κινήτρου 10% 
επί του ΕΝΦΙΑ. Η αγορά (εταιρίες-διαμεσολαβητές- 
ασφαλισμένοι) ανταποκρίθηκαν θετικά στο κίνητρο αυτό 
και τώρα η υποχρεωτικότητα έρχεται να γεμίσει ακόμη 
περισσότερο ‘‘το οπλοστάσιο’΄ της ασφαλιστικής αγοράς.  
Η NP Ασφαλιστική είναι έτοιμη να ανταποκριθεί στις 
ανάγκες της εποχής. 
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Ανοίγει πλέον το Κεφάλαιο 
της Υποχρεωτικότητας της 

Ασφάλισης Περιουσίας

Κυράνας Αθανάσιος
Εμπορικός Δ/ντής & Δ/ντής Πωλήσεων Ανάπτυξης Δικτύου της ‘‘NP Ασφαλιστική’’



Η δυναμική και πρωτοπόρος παρουσία της ‘‘NP 
Ασφαλιστική’’ στον κλάδο 

Το μέλλον της ασφάλισης περιουσίας και τα κίνητρα 
της πολιτείας βρίσκουν την Εταιρία μας στο υψηλότερο 
επίπεδο από πλευράς προϊόντων και κεφαλαιακής 
επάρκειας. Είμαστε ισχυροί και πρωτοπόροι στην 
ασφάλιση περιουσίας και μπορούμε να καλύψουμε 
ΚΑΘΕ ανάγκη επιχειρήσεων (μικρών και μεγάλων) και 
να ανταποκριθούμε ακόμη περισσότερο στις ανάγκες των 
νοικοκυριών για να αποκτήσουν μεγαλύτερη ασφάλεια 
απέναντι στα καταστροφικά φυσικά φαινόμενα που 
λόγω της κλιματικής αλλαγής πολλαπλασιάζονται.  Η NP 
Ασφαλιστική είναι μία εταιρία που από την ίδρυσή της 
(πριν από 20 χρόνια) αντιλήφθηκε την αναγκαιότητα που 
υπάρχει στην Ελλάδα για ασφαλίσεις κατά ζημιών. Έχει 
146 καινοτόμα ασφαλιστικά προϊόντα που μπορούν να 
καλύψουν κάθε ανάγκη και να ανταποκριθούν σε κάθε 
εισόδημα.  Μόνο στον κλάδο ασφάλισης περιουσίας, η 
NP Ασφαλιστική διαθέτει 19 ασφαλιστικά προϊόντα για 
όλους τους επαγγελματίες και τα νοικοκυριά.  

Ταυτόχρονα, το μεγάλο εταιρικό  δίκτυο της Εταιρίας 
είναι απόλυτα καταρτισμένο και έμπειρο να διαχειριστεί 
ζημιές σε κάθε γωνιά της Ελλάδος.  Η παρουσία μας την 
στιγμή της αποζημίωσης είναι άμεση και έγκαιρη.  Οι 
τεχνολογικές υποδομές μας (portal) επιτρέπουν σε κάθε 
διαμεσολαβητή συνεργάτη μας να ολοκληρώνει άμεσα 
κάθε ασφάλιση. Από την ανάληψη και λήψη ηλεκτρονικής 
υπογραφής στα συμβόλαια, μέχρι την πληρωμή της 
αποζημίωσης για την επιχείρηση και το σπίτι που έχει 
πληγεί, η NP Ασφαλιστική και οι συνεργάτες της κινούνται 
μέσα σε ελάχιστο χρόνο. 

Η παρουσία της ‘‘NP Ασφαλιστική’’ σε ολόκληρη 
την Ελλάδα, οι τεχνολογικές της υποδομές και 
η επαγγελματική επάρκεια και εντιμότητα των 
συνεργατών  μας, με την εναρμόνιση τους με την 
σύγχρονη ευρωπαϊκή νομοθεσία (IDD), εγγυώνται 
ένα μέλλον με ισχυρές προοπτικές για όλους. Η NP 
Ασφαλιστική είναι πάντα δίπλα στους συνεργάτες 
της και θέλει σε αυτή την κρίσιμη συγκυρία και την 
μεγάλη υπέρβαση της Πολιτείας, να είναι πρωτοπόρος 
και οι συνεργάτες της να αδράξουν την τεράστια 
επαγγελματική ευκαιρία που τους προσφέρεται. 
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Την Δευτέρα 2/10/2023 πραγματοποιήθηκε εκπαί-
δευση πρώτων βοηθειών στα Κεντρικά γραφεία της 
Εταιρίας μας στο Μαρούσι από την  GEP ACADEMY 
σε επιλεγμένους υπαλλήλους από κάθε τμήμα της 
Εταιρίας, με σκοπό την ευαισθητοποίηση τους και 
την εκμάθηση στις τεχνικές διάσωσης μέσω φυσικής 
εκπαίδευσης. Με την βοήθεια πιστοποιημένου 
εκπαιδευτή δόθηκαν οι απαραίτητες γνώσεις και 
δεξιότητες, ώστε οι εκπαιδευόμενοι να είναι σε θέση 
να προσφέρουν την κατάλληλη βασική φροντίδα σε 
ένα άτομο που το έχει ανάγκη όπως σε περιπτώσεις 
δυσφορίας, πνιγμού, καρδιακής προσβολής, αιμορρα-
γίας ή άλλων παρόμοιων έκτακτων καταστάσεων.
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Εκπαίδευση Ομάδας Πρώτων Βοηθειών

Εκπαίδευση Ομάδας Πυρασφάλειας

Με σκοπό την πρόληψη και την προετοιμασία 
για κάθε ενδεχόμενο, η NP Ασφαλιστική 
πραγματοποίησε την Πέμπτη 5/10/2023 Σεμινάριο 
Πυρασφάλειας & Πυροπροστασίας στα Κεντρικά 
Γραφεία της Εταιρίας. Το σεμινάριο διηύθυνε ο 
Τεχνικός Ασφαλείας από την GEP ACADEMY που 
συνεργάζεται η Εταιρία. Τον Ιούλιο είχε προηγηθεί 
και αντίστοιχη ενημέρωση από Αξιωματικό του 
Πυροσβεστικού Σώματος. Στόχοι του συγκεκριμένου 
σεμιναρίου πυρασφάλειας ήταν η σύσταση της 
ομάδας πυροπροστασίας η οποία αποτελείται 
από εργαζόμενους της επιχείρησης, η πρόληψη 
πυρκαγιών, η αντιμετώπιση πυρκαγιών, η ασφαλής 
εκκένωση ενός κτιρίου, καθώς και η διαχείριση 
κρισιγενών καταστάσεων και η ψυχολογική 
διαχείριση του εαυτού μας και των άλλων.



• Έξυπνη επιλογή τροφίμων. Τα φρούτα, τα πράσινα 
φυλλώδη λαχανικά, οι ντομάτες, οι ξηροί καρποί και 
οι σπόροι, ο τόνος, το άπαχο κρέας, τα γαλακτοκομικά 
προϊόντα, τα δημητριακά ολικής αλέσεως και το 
πράσινο τσάι μπορούν να αυξήσουν ομαλά τα 
επίπεδα της ενέργειας μας.

• Κατανάλωση πρωινού. Η κατανάλωση πρωινού είναι 
το κλειδί για μια υψηλή απόδοση κατά τις πρωινές 
ώρες.

• Περιόρισε τα επεξεργασμένα τρόφιμα. Η ζάχαρη και 
το junk food έχουν την τάση να αυξάνουν απότομα 
τα επίπεδα γλυκόζης στο αίμα και στη συνέχεια το 
ίδιο απότομα να τα μειώνουν. Αυτό οδηγεί σε μία 
παροδική έκρηξη ενέργειας που συνήθως διαρκεί 

κάποια λεπτά. Στη συνέχεια έρχεται η πτώση και 
φέρνει μαζί της υπνηλία, κούραση και έλλειψη 
συγκέντρωσης.

• Προετοίμασε τα γεύματά σου από το σπίτι. Η σωστή 
προετοιμασία των γευμάτων της εβδομάδας, σου 
εξοικονομούν πέρα από χρόνο και χρήματα. Μπορείς 
επίσης να ελέγξεις τις ποσότητες του φαγητού και να 
χρησιμοποιήσεις πιο αγνά υλικα.

• Καλή ενυδάτωση. Η ενυδάτωση είναι εξίσου 
σημαντική με άλλα θρεπτικά συστατικά, καθώς 
βοηθάει στη συγκέντρωση και αποφυγή αφυδάτωσης 
και πονοκεφάλων.

• Αποφυγή αλκοόλ και καπνίσματος που έχει φανεί ότι 
επηρεάζουν αρνητικά την ικανότητα συγκέντρωσης.
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Η σημαντικότητα της καλής διατροφής είναι αναμφισβήτητη, καθώς αποτελεί ισχυρό θεμέλιο της υγείας και 
της ευημερίας μας. Είναι στην ουσία το καύσιμο που τροφοδοτεί το σώμα μας, επηρεάζοντας κατευθείαν την 
παραγωγικότητά μας. Πέρα από την αναγκαία παροχή θρεπτικών συστατικών, η διατροφή επηρεάζει επίσης την 
ψυχολογική μας κατάσταση και την αντοχή μας στο άγχος και την κατάθλιψη. Οι άνθρωποι συνδέουν συχνά τη 
διατροφή με τη συντήρηση βάρους, αλλά το φαγητό είναι εξίσου σημαντικό για τη θρέψη του εγκεφάλου.

Μια υγιεινή διατροφή όχι μόνο μας βοηθάει να ρυθμίζουμε το βάρος μας και συμβάλλει θετικά στην υγεία μας, 
μπορεί επίσης να βελτιώσει τη συγκέντρωσή μας, την εγρήγορση, την ικανότητα επίλυσης προβλημάτων και την 
αποτελεσματικότητα μας.

Είναι απαραίτητο λοιπόν, να φροντίσουμε να έχουμε υψηλά επίπεδα ενέργειας κατά τη διάρκεια του ωραρίου μας, 
ώστε να είμαστε αποδοτικοί και δημιουργικοί. Η διατροφή αποτελεί έναν από τους μεγαλύτερους συμμάχους μέγιστης 
εργασιακής απόδοσης, καθώς τα θρεπτικά γεύματα και σνακ μας τροφοδοτούν με την απαραίτητη ενέργεια αλλά και 
τα απαιτούμενα θρεπτικά συστατικά, ώστε ο οργανισμός μας  και  κατά βάση ο εγκέφαλος μας να λειτουργούν στο 
μέγιστο των δυνατοτήτων τους.

Χρήσιμα tips

Πώς η Διατροφή 
μας Επηράζει την 

Παραγωγικότητα μας



‘‘Μέτρο του λόγου δεν είναι εκείνος που 
μιλάει, αλλά εκείνος που ακούει”

Πλάτωνας
Αρχαίος Έλληνας φιλόσοφος

‘‘Από τους ανθρώπους δε λείπει η 
δύναμη, λείπει η θέληση’’

Βίκτωρ Ουγκώ 
Γάλλος μυθιστοριογράφος & ποιητής

NP ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ - ΝΕΟΣ ΠΟΣΕΙΔΩΝ Α.Ε.Α.Ε.
Λεωφ. Κηφισίας 81-83, 151 24 Μαρούσι
Τηλ.: 210 4173 300
E-mail: info@np-asfalistiki.gr
Αρ. ΓΕΜΗ: 44319107000
https://www.np-asfalistiki.gr
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